



【創意思維世界賽2025決出香港賽區代表隊】

香港中華基督教青年會 (#YMCA) 承辦的創意思維世界賽2025 (香港區賽)，近日在全港28間中小學共31隊中決出優勝隊伍，各組別勝出隊伍將於5月21至24日到美國密歇根州參加「創意思維世界賽2025」決賽，與來自世界各地的精英隊伍切磋競逐世界冠軍殊榮，參與的青少年更可開闊國際視野，認識不同地方的文化。

「創意思維世界賽」又名「**#頭腦奧林匹克**」，學生在教練的指導下以最多七人為一組，通過團隊合作和科學能力來解決指定五個範疇，包括車輛、技術、古典藝術和文學、結構、表演的其中一個「長期題」，並通過8分鐘的英文演講向現場裁判展示；另外亦有考驗學生創意思維和解難能力的「即興題」，問題極富挑戰性但沒有固定答案，啟發學生在創意思維、STEAM及創新科技方面的興趣。

#元朗公立中學校校友會鄧兆棠中學 於「長期題一：車輛」第二組別中獲得冠軍，該隊參加學生許穎筋、徐俊熙、吳界賢表示，為著今次參賽準備了約兩個月，連農曆新年假期間都選擇回到學校製作道具，一件道具可花上一兩個星期的製作時間。團隊表示，經歷過很多失敗，慶幸大家都沒有放棄，最終獲得冠軍感到十分開心，而且將會是第一次去美國，會多加練習英文口語以做好準備。

#青年會書院 於「長期題三：古典藝術和文學」第三組別中獲得亞軍，成功獲得到美國參賽的資格。該隊隊長、現正就讀中四的張頌琳同學表示，對比起平日在課室中學習，要專注於課程內容的框架之內，「創意思維世界賽」為她和同學們提供了共同激發創意的機會，最開心是獲得到美國參賽的資格，從中觀摩其他國家的學生會如何運用創意思維破解難題，亦期待藉此難得的機會與同學們到美國交流兼遊玩，為明年積極備戰DSE公開試之前留下難忘回憶。

#文匯報 #文教匯萃 #wwp #education #香港中華基督教青年會 #STEAM #STEAM教育 #創意思維世界賽2025 #香港代表隊 #創意思維 #創科 #科技 #車輛 #技術 #古典藝術 #文學

See translation

